

## Президент России поздравил лидера Узбекистана с победой на выборах



25 октября состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

Президент России тепло поздравил главу нашего государства с убедительной победой на прошедших президентских выборах, а также искренне пожелал больших успехов и благополучия, процветания дружественному народу Узбекистана.

Были обсуждены актуальные вопросы дальнейшего развития двусторонних отношений стратегического партнерства и союзничества. Рассмотрен график встреч на высшем уровне.

Особое внимание было уделено расширению практического сотрудничества в торгово-экономической и инвестиционной сферах, в том числе подготовке перспективных проектов и программ кооперации в ходе предстоящего заседания совместной Межправительственной комиссии.

**Источник**